

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年6月  
星期二  
农历庚子年四月十八  
总第3604期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143  
稿件传真:2637589  
Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



## 俞健来我区调研督导防汛和地质灾害防治工作



俞健在我区调研督导防汛工作。记者吴柳/摄

本报讯 记者吴柳报道:6月5日上午,市委常委、副市长俞健带领相关部门负责同志深入到广丰区军潭水库、七星水库调研督导防汛和地质灾害防治工作。区委常委陈金良,铜钹山国家森林公园党委书记郑明海等陪同。

俞健指出,从6月2日起,我市已进入梅雨期,各地各单位要高度重视,迅速行动,全面做好防汛应急各项准备工作,确保安全度汛。他强调,防汛关键在“防”,在未雨绸缪,要强化汛期监测预警和风险排查,科学调控库容,做好应急预案,全力做好防汛抢险救灾各项准备,备足备齐各类防汛抢险物资;要强化气象预警预报,密切关注短时强降雨监测,及时发布预报和预警信息;要强化值班值守、严肃工作纪律、压实防汛责任,以严实的作风坚决保障人民群众生命财产安全。

调研督导过程中,俞健还强调,梅雨季节降雨频繁,土壤含水量饱和,易多发滑坡等地质灾害。相关部门要进一步加强对地质灾害隐患点巡查,一旦发现异常情况,要第一时间预报预警、第一时间转移人员、第一时间做好上报;要加大防灾宣传教育,提高群众安全意识,引导群众科学避灾。

本报讯 记者曾萍艳报道:6月4日下午,水利部水旱灾害防御司副司长、一级巡视员尚学文率督导组来到我区检查指导防汛工作。市政府副秘书长周晓,区委常委陈金良等陪同。

督导组一行先后来到毛村镇郭凹水库、高岭水库、八都社区、八都消防站、区防汛值班室等地,实地检查山洪灾害防御、县级监测预警系统运行、社区网格化服务管理调度平台、水利设施安全度汛及防汛调度运用及超标准洪水防御等工作情况。

督导组一行对我区防汛工作给予了充分肯定。督导组指出,我区高度重视防汛工作,早安排、早部署、早准备,全力抓防御,加强设备维护,防汛物资储备充足,水旱灾害防御工作体系健全,为安全科学度汛奠定了坚实基础。

督导组强调,一定要充分认识做好防汛工作的重要性,坚持问题导向,聚焦薄弱环节。按照超前谋划、超前部署灾害防御工作要求,及时完善各类方案预案,落实好各项备汛措施,加强监测预报预警,规范预警信息发布;要进一步加强防汛值班力量,全面收集、掌握各方面情况,确保信息畅通,督促防汛责任人到岗到位,加强巡视巡查,确保安全度汛;要科学精细实施水库、湖泊、闸坝等联合调度机制,充分发挥工程体系防灾整体作用,突出加强水库安全度汛监管,抓好各项措施的落地落实,确保人民群众生命财产安全。

## 水利部防汛督导组来我区检查指导防汛工作

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 全区创国卫工作推进会召开

郑华森出席并讲话 齐忠有主持



本报讯 记者夏广凯报道:6月6日下午,广丰区创国卫工作推进会,在市民中心C区5楼视频会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席并讲话。区委副书记齐忠有主持。区委常委谢华杰,区委常委、宣传部长周菊梅,区人大常委会副主任俞柳君,副区长刘晓芳、程剑虹、张军华、王斐,区政协副主席张莉出席会议。

郑华森要求,全面启动,迅速行动起来,严格对照创国卫技术评估内容与标准,进一步查漏补缺、补齐短板,以扎实的工作成效,推动我区创国卫工作水平再迈新台阶。

郑华森指出,要坚持问题与效果导向,深入开展大排查大整改。以国家爱卫专家组暗访发现和反馈的问题整改点、创国卫样本点建设工作为重点,对标对表,进行全方位、无死角的大排查大整改,务必把各项创国卫工作漏洞、短板、缺项找齐补全。要紧盯资料建档工作,对八大类创国卫资料和172个创国卫样本点资料进行再梳理、再整改、再提升,确保不留盲点与死角。

郑华森强调,要在“大排查大整改”基础上,扎实推进在建工地、城中村和城乡结合部、农贸市场、住宅小区、病媒生物防制、市容市貌、机关企事业单位、健康教育促进、“六小”行业、交通秩序等重点领域创国卫工作“回头看”。相关责任单位务必以“绣花功夫”,全面巡查死角盲区,精细推进大环境与小环境综合整治,确保不出现原生生态问题。(下转3版)

## 全区脱贫攻坚工作调度会召开

本报讯 记者柯舸报道:6月6日上午,全区脱贫攻坚工作调度会召开。会议主要目的是传达学习近期有关脱贫攻坚会议精神,分析当前面临形势,通报近期工作进展,并对下一步脱贫攻坚工作进行再部署、再推进,动员全区上下进一步提振精神、鼓足干劲、攻坚冲刺,以扎实成效迎接国家普查,坚决打赢脱贫攻坚战。

区委副书记、区长郑华森出席并讲话。区委常委谢华杰、陈金良,副区长刘晓芳、程剑虹、王斐,铜钹山国家森林公园党委书记郑明海出席会议。陈金良主持会议。

郑华森强调,形势紧迫,务必绷紧连续奋战之弦。今年是全面建成小康社会的收官之年,是脱贫攻坚决战决胜之年,距离全面打赢脱贫攻坚战只有6个多月的时间,工作扎实与否非常关键。全区上下要充分认清当前做好脱贫攻坚工作的极端重要性、艰巨性和紧迫性,继续保持不获全胜决不收兵的攻坚态势,发扬吃苦耐劳连续作战的优良作风,

坚持目标不变、靶心不散、频道不换、力量不减、干劲不松,坚决打赢脱贫攻坚战。

郑华森要求,任务艰巨,务必做到措施精准到位。要对照脱贫攻坚目标任务,始终坚持问题导向,落实落细各类政策措施,抓好各类问题整改,全力补短板、强弱项、固根基。要坚持脱贫攻坚防贫两手抓,千方百计抓贫困户增收,聚焦“两不愁三保障”补短板,做好普查准备工作。各地务必高度重视,真正沉下心来,认认真真去查找问题,切实强化问题整改,确保以扎实的工作成效迎接国家普查。

郑华森强调,责任如山,务必保持严实过硬作风。打赢脱贫攻坚战,关键在落实。务必要把脱贫攻坚作为全局工作的重中之重,扛起责任、提振精神、勇挑重担,以过硬作风狠抓落实,务

求实效;要压实攻坚责任。各乡镇(街道)主要领导要严格履行第一责任人责任,必须亲力亲为,推动脱贫攻坚政策落地、项目实施、问题整改等工作。各行业扶贫部门要认真落实行业主管和指导责任,各司其职、各尽其责,精准推动行业扶贫政策落地见效。各帮扶单位要认真落实帮扶责任,高质量完成帮扶任务。驻村工作队和第一书记要带着感情、带着责任驻村联户扶贫,带领广大困难群众一起干,推动脱贫攻坚工作取得实实在在的成效;要强化督导推进。要紧盯各项目标任务,加大督导推进力度,以严督实导推动各项工作高质高效开展。区扶贫办要履行好牵头抓总职责,及时了解政策动向,掌握工作进展情况,指挥调度、指导督促乡镇和部门有序开展各项工作。(下转3版)

